

Студентки СФУ стали чемпионками СФО по вольной борьбе

1-2 мая 2022 года в посёлке Трудармейский (Кемеровская область) прошёл чемпионат Сибирского федерального округа по вольной борьбе среди женщин.



Участие в чемпионате приняли 60 спортсменок из Иркутской, Новосибирской, Кемеровской областей, Республик Хакасия и Тыва и Красноярского края. Магистранты ИППС **Динара Кудалева** (до 65 кг) и **Кристина Шумова** (до 78 кг) стали чемпионками. По итогам соревнований спортсменки получили путёвки на выступление в чемпионате России, который состоится со 2 по 6 июня в Наро-Фоминске.

[Спортивный клуб СФУ](#), 5 мая 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/26239>